Q) COLEGIO UNIVERSITARIO DE AVARE
ATIVIDADES COMPLEMENTARES

DISCIPLINA: ENS. FUNDAMENTAL II ANO:7°AeB
PROFESSOR: Vicente

Represente as frases abaixo matematicamente, usando os simbolos + e -. Considere o zero
como ponto de referéncia.

a) 32 pontos perdidos num jogo
b) 13 pontos ganhos num jogo
c) 25 graus acima de zero

d) 7 graus abaixo de zero

e) 38 reais de saldo devedor

f) 298 reais de saldo credor

2-Assinale a alternativa falsa e justifique.

a) O valor do médulo de -987 é 987.

b) A soma de 50 com o oposto de -90 é -140.

c) A diferenca entre os valores absolutos de 37 e -37 é 0.
d) A soma de dois numeros opostos é sempre zero.

3- O monte Everest, na Asia, representa a altitude terrestre maxima, com 8 848 m. O mar
Morto, também na Asia, representa a maxima depressdo terrestre, com 2395 m. Qual a
diferencga de altitude, em metros, entre esses dois pontos terrestres?

4- Num dia de inverno, na cidade de Moscou, na Russia, a amplitude térmica foi de 17 2C. Se a
temperatura maxima registrada foi de 4 2C, qual foi a minima registrada?

5- Atemperatura na superficie lunar varia de 99 C durante o dia a 2099 2C durante a noite. O
fato de ndo haver atmosfera é que causa essa enorme amplitude térmica didria. De quantos
graus é essa amplitude térmica?

6- Resolva:

a) (#3)+(-7) +(-1) - (-15) + (+8) - (+2) + (-6) =

b) (-11) - (+6) + (-8) - (-9) + (-10) + (+8) =
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7- Vamos resolver algumas situacdes de dividas e créditos. Represente-as por meio de adic¢des.

a) Marcelo deve 23 reais a seu irmao e recebeu 75 reais de mesada. Com quanto ficou apds
pagar a divida?

b) Paulo tem um saldo de 67 reais de sua mesada e quer ir ao show de sua banda de rock
favorita. O ingresso custa 154 reais. Sua mae ird Ihe emprestar o dinheiro que falta, com a
condicdo de que ele pague na préxima mesada. Como ficara a situacao de Paulo?

c) Ana estava com um saldo devedor de 230 reais em sua conta bancaria. Hoje, a empresa em
gue trabalha depositou seu salario, no valor de 4 098 reais. Qual é o saldo atual de Ana?

8- Considere que vocé esteja realizando deslocamentos na reta numérica. Quantos passos sao
necessarios parair:

a) do ponto (-4) ao ponto (+8)?
b) do ponto (-7) ao ponto (+4)?
c) do ponto 0 ao ponto (-13)?

d) do ponto (-16) ao ponto (-11)?

e) do ponto (-6) ao ponto (-2)?



